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A múzeum számára fontos, hogy jelentős létszámú szentendrei művészközösség tagjai 
rendszeres időközönként a legújabb munkáikkal bemutatkozzanak a nagyközönség mellett a 
város polgárainak is, ennek a törekvésnek a helyszíne az IKON, a Szentendrei Képtárban. 
Jávor Piroskának 2007-ben volt életművét áttekintő tárlata Szentendrén, amelyet több kisebb 
kamara bemutató követett szintén a városban. Így indokolt volt, hogy az ez évben 80. életévét 
betöltő festőművész nagyobb, kb. 25 évet áttekintő jelentősebb kollekcióval ismételten 
bemutassa a közönség számára munkásságának ebben a szakaszában készült alkotásait.  
Jávor Piroska az Új Művésztelep megnyitása óta  már 55 éve dolgozik Szentendrén férjével, a 
kiváló szobrászművésszel Asszonyi Tamással.     
A közel 60 képet felvonultató kiállítás az itt a műteremben született anyagból, tematikai és 
stiláris szempontok alapján válogatva, több nagyobb csoportba rendezve tárta a látogatók elé 
a munkásságát. Így a művész a természetről vallott nézeteit a szürreális látásmóddal 



megközelített kertábrázolások mutatatták be, a matematika és játék iránt érdeklődését 
geometrikus elemek közvetítették csakúgy, mint zene iránt vonzódását.    
A kiállítótér három termében elvihető ismertetőben ismerheti meg látogató a jelenlevő 
tematikai egységet. A kiállításhoz rövid összefoglaló szöveggel ingyenesen elvihető, nyomtatott 
brosúra készült, amely felkerült a múzeum honlapjára a kiállítás meghirdetése mellé.Itt lehet 
megtekinteni a kiállítás magyar és angol nyelvű online  katalógusát is a teljes, bemutatott 
képanyag reprodukcióinak kíséretében. A figyelem megtartását szolgálta a havonta a 
Facebookonmegjelenőképes poszt is.  
A kiállításon tárlatvezetések voltak a többek között a nyugdíjas látogatók részéreMuladi Brigitta 
művészettörténész által. A kiállítást szakmai napon a Pulszky Társaság – Magyar Múzeumi 
Egyesület SeniorTagozatának  Dr.Mazányi Judit kurátor mutatta be. Nagysikerű beszélgetést 
folytatott a művésznővel Rappai Zsuzsanna művészettörténész. 
A kiállítást szintén a művésznővel folytatott beszélgetések keretében mutatták be a  különböző, 
városi sajtóorgánumok.  Az Új Művészet című képzőművészeti folyóirat nyári számában cikk 
jelent meg Verba Andrea tollából. 
A kiállításhoz a kert témában múzeumi foglalkozást állítottak össze az iskolások számára a 
múzeumpedagógus kollégák, György Gabriella és Sütő Tünde. 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

 



 
 
 
 

 
 

 
 



 

A 
képeket Deim Balázs (FMC) készítette a kiállítás megnyitóján. 
 
 



 
 
 

 
 

 
 
 



 
 
 

 
 

 
 
A képeket Deim Balázs (FMC) készítette a kiállítás megnyitóján.  


